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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 

  MJESNI ODBOR GORNJI ZAMET 
  VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 

 
  KLASA: 024-05/26-01/34 
  URBROJ: 2170-1-03-04-26-2 
  Rijeka, 30.01.2026. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 26. SJEDNICE VMO GORNJI ZAMET  

 
26. sjednica VMO Gornji Zamet održana je 30.01.2026. godine (petak) s početkom u 17:00 sati u 

prostorijama MO Gornji Zamet, Milice Jadranić 2A. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Edvard Soldatić, predsjednik VMO   

 Drago Zelenović, zamjenik predsjednika VMO 

 Antonija Pilepić, članica VMO 

 Marijan Mihajić, član VMO 

 Josip Tabula, član VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 
 
Ostali nazočni:  

 - 
 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 - 
 
 
Usvajanje Zapisnika sa 25. sjednice VMO Gornji Zamet održane 29.12.2025. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Gornji Zamet, g. Edvard Soldatić i predložio slijedeći: 

 
 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Usvajanje godišnjeg Izvješća o radu VMO Gornji Zamet za 2025. godinu 
2. Tekuća komunalna i prometna problematika 
3. Razno 

 
 
 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  



 2 / 4 

 

AD 1 
 
Predsjednik VMO Gornji Zamet, g. Soldatić s vijećnicima se kratko osvrnuo na potrebu usvajanja 
godišnjeg Izvješća o radu VMO Gornji Zamet za 2025. godinu. Vijeće je u periodu od 01. siječnja do 31. 
prosinca održalo 8 sjednica s ukupno 37 točki dnevnog reda. U sklopu Programa rada i Financijskog 
plana organizirane su i realizirane 4 različite programske aktivnosti: Doček Zametskih i Halubajskih 
zvončara, Križevica 2025. (suorganizacijski dio), Dani MO (djelomično), Doček Djeda Božićnjaka te 
redovna aktivnost Vijeća MO. Ukupni rashodi za 2025. godinu iznose: 3.427,31 EUR-a.   
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili godišnje Izvješće o radu VMO Gornji Zamet za 2025. 
godinu. 
 
AD 2 
 
2.1. G. Soldatić s vijećnicima je kratko prokomentirao problematiku koja je odmah po zaprimanju 
informacija od strane građana upućena na rješavanje nadležnim službama. Radi se o uništenoj-
zapaljenoj spravi za dječju igru u dječjem parku u Ulici Bogomira Ćikovića Marčeva te korištenja 
pirotehničkih sredstava (kraj mjeseca prosinca), pitanje sigurnosti korištenja parka uz veća oštećenja 
javnog WC-a na ovoj lokaciji. Informacije na temu problematike pirotehnike i sigurnosti korištenja dječjeg 
parka zaprimljene su i za park u Plješivičkoj ulici uz opisane učestale situacije “divljanja” motorima u 
predmetnom dijelu Ulice te donošenju u park zaštitnih ograda s gradilišta u Ulici (projekt Agomeracije 
Rijeka). Po zaprimanju navedenih informacija MO Gornji Zamet odmah je reagirao prema nadležnima: 
 
- UO za komunalni sustav i promet – zamoljeno službeno postupanje u vidu hitne zaštite najmlađih 
korisnika dječjeg parka u Ulici Bogomira Ćikovića Marčeva a budući je mali dječji dvorac teško oštećen-
zapaljen te su neki njegovi dijelovi u trenutnom stanju vrlo oštri i opasni za sve korisnike  parka 
- Shodno terenskom obilasku lokacije i fotografija oštećenja zamoljen je detaljan stručni izvid na lokaciji. 
Očevidom komunalnog redarstva utvrđen je palež od strane nepoznatog izvršitelja. Komunalni redari 
pojačano će kontrolirati park u svezi komunalnog reda i u okviru svojih ovlasti. 
- Navedenom UO prijavljeno je i uočeno oštećenje ljuljačke te oštećenje javnog WC-a na istoj-obližnoj 
lokaciji u ovoj sportsko-rekreativnoj, dječjoj zoni 
- Na temu problematike dječjeg parka u Plješivičkoj ulici sve informacije dostavljene su prema Odsjeku 
za komunalno redarstvo i KD VIK Rijeka te je zatražen terenski izvid. Po temi je odmah zaprimljen i 
odgovor kako je izvršen očevid na terenu a Izvođaču radova izdan nalog o vraćanju opreme (4 zaštitne 
ograde) na prvotne pozicije. Komunalni redari redovito će kontrolirati stanje komunalnog reda u parku 
- Prema 1. Policijskoj postaji Rijeka dostavljene su kratke informacije na temu problematike u i oko 
predmetna 2 dječja parka na području MO Gornji Zamet. Zamoljen je pojačani nadzor i ophodnje u 
popodnevnim i večernim satima radi prevencije i sprječavanja ponavljanja opisanih situacija. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje sve navedene informacije. Pratit će se daljnja situacija na 
terenu i po potrebi reagirati. Na lokaciji paležom uništenog dječjeg dvorca u parku u Ulici 
Bogomira Ćikovića Marčeva postavljena je nova antistres podloga. Novi dvorac ili druga sprava 
za igru planirat će se za postavu do ljeta ove godine iz sredstava redovnog održavanja od strane 
nadležnog UO. 
 
2.2. G. Soldatić s vijećnicima se kratko osvrnuo na nastavak komunikacije po pitanju rješavanja 
komunalne problematike u dijelu Ulice Bože Starca Jurićeva kod k.br. 7 – sanacije parkirališta te 
makadamskog puta-prilaza zgradi. Tema je iskomunicirana i ranije te se čeka realizacija sukladno 
dogovoru. Prema novim informacijama od strane TD Rijeka plus početak realizacije predviđen je u 
skorom periodu, u prvom dijelu ove godine. MO će biti obaviješten o početku radova nekoliko dana prije 
kako bi se povratna informacija dostavila građanima s k.br. 7 radi organizacije parkiranja i planiranja 
svakodnevnice za vrijeme trajanja ovih zahvata i potrebnih sanacija. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. Očekuje se skora realizacija 
dogovorenog iz sredstava redovnog održavanja. 
 
2.3. Tajnik MO informirao je vijećnike o od strane građana prijavljenoj problematici sakupljanja oborinskih 
voda u dijelu (kraku) Ulice Milice Jadranić gdje se trenutno izvode radovi po projektu Aglomeracije Rijeka. 
Informacije su dostavljene prema KD VIK Rijeka te UO za komunalni sustav i promet kako bi se prijavljena 
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problematika ceste (privremeno) sanirala do završetka radova i asfaltiranja ovog dijela javnoprometne 
površine. Na ovu temu zaprimljene su i povratne informacije kako je predmetna prijava prosljeđena 
nadležnom Izvođaču te će predmetno biti sanirano u što kraćem mogućem roku. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.   
 
2.4. G. Soldatić i tajnik MO upoznali su vijećnike sa zaprimljenim informacijama – prijedlozima od strane 
građana na temu sugestija u vidu poboljšanja u dijelu Ulice Franje Pilepića Pavina. Radi se o prijedlozima 
postave novog prometnog znaka obaveznog smjera kretanja (desno) na izlazu na glavni krak Ulice od 
strane k.br. 8,10,14 i 14A. Također, zaprimljen je i prijedlog postave jednog novog prometnog ogledala 
radi bolje prometne preglednosti na ovoj lokaciji. Dio prijedloga odnosi se na proširenje javne rasvjete na 
pješačkoj ruti prema autobusnoj stanici Selinari. Ovi prijedlozi svakako će se ispitati putem prijedloga 
malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2027. godinu. Jedna od tema 
prijedloga građana je i ukazivanje na problematiku potrošenog asfalta (obližnji dio Ulice na uzbrdici) te 
proklizivanje vozilima uz prijedlog sanacije novim slojem asfalta ili odgovarajućim nazubljivanjem-
ohrapljivanjem površine kolnika.  
 
Zaključak: Sve navedene prijedloge moguće je ispitati i (sukladno obradi stručnih službi) 
financirati putem prijedloga malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta. Na temu 
potrošenosti asfalta i proklizivanja MO se obratio prema nadležnima, UO za komunalni sustav i 
promet i TD Rijeka plus te je zamoljen terenski izvid na lokaciji i postupanje u vidu pr. 
nazubljivanja, ohrapljivanja površine ovog dijela kolnika do trajnije sanacije. 
 
2.5. G. Soldatić informirao je vijećnike o upućenoj požurnici radi učestalog obraćanja te upita građana 
(bojazan-MO nema novih informacija ukoliko se nešto u međuvremenu mijenjalo) na temu preregulacije 
prometovanja dijela Ulice Josipa Mohorića iz jednosmjernog u dvosmjerni. Ova tema iskomunicirana je i 
ranije (siječanj 2025.) te je zaprimljen i odgovor od strane UO za komunalni sustav i promet s kojim je 
suglasno i Vijeće MO. Po dostavljenoj požurnici zaprimljen je odgovor kako prometna struka u potpunosti 
ostaje pri istom stavu iz ranije korespodencije. To znači kako ponajviše radi sigurnosti svih sudionika u 
prometu te zaštite pješaka TD Rijeka plus i UO za komunalni sustav i promet nisu suglasni s uvođenjem 
dvosmjernog režima prometovanja na početku Ulice Josipa Mohorića – do spoja s ulicom Pilepići/Ivana 
Pilepića Franovičina u postojećem stanju, tj. u postojećim prometno tehničkim elementima Ulice. Ulica 
Josipa Mohorića planske oznake GU IX kategorizirana je važećim planom kao glavna gradsku cesta, te 
je navedenim predviđena za rekonstrukciju, odnosno širenje poprečnog profila na minimalno 9,60 metara 
(dva prometna traka i obostrani nogostup). Nastavno na ovu temu g. Soldatić informirao je vijećnike kako 
je prema nadležnima, TD Rijeka plus i UO za komunalni sustav i promet dostavljena požurnica za 
postupanjem te ponovljeni zahtjev za (novom) realizacijom horizontalnih oznaka – strelica na kolniku za 
jednosmjernost prometa u jednosmjernom dijelu Ulice Josipa Mohorića koji pripada području MO Gornji 
Zamet. Isto je zatraženo putem dopisa/e-maila uz detaljno obrazloženje cijele teme od prvotno upućenog 
prijedloga putem malih komunalnih akcija za 2024. godinu. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.   
 
2.6. G. Soldatić i tajnik MO informirali su vijećnike o ukazivanju građana na temu oštećenja asfalta kolnika 
te jedne odvodne šahte u dijelu Ulice Vladivoja i Milivoja Lenca. U komunikaciju na temu s TD Rijeka plus 
uključio se i MO Gornji Zamet. Zaprimljene su i povratne informacije kako je zahtjev za sanacijom 
zaprimljen te je prosljeđen nadležnoj službi na postupanje. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.   
 
2.7. Tajnik MO informirao je vijećnike o upućenim prijavama komunalnog nereda (nepropisno odloženog 
otpada) u naselju od prošle sjednice, prijavama neispravnosti javne rasvjete, prijavljenom (uočenom) 
nedostatku jednog prometnog znaka sa stupom - na lokaciji: ulaz na javno parkiralište u sportsko-
rekreativnoj, dječjoj zoni u Ulici Bogomira Ćikovića Marčeva. Radi se o prometnom znaku zabrane 
zaustavljanja i parkiranja vozila te dopunskom pločom za kamione. Od strane građana (ponovno) je 
prijavljeno novo-staro oštećenje betonskog okvira šahte u Ulici Milice Jadranić kod k.br. 21. Potreba za 
sanacijom dostavljena je nadležnim službama. Dostavljena je i požurnica na temu upita građana – 
prometno-komunalne problematike slijepog kraka-odvojka Ulice Pilepići. 
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Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. S TD Rijeka plus pokušat će se 
iskomunicirati trajnije rješenje sanacije (asfaltom) okvira šahte na javnoprometnoj površini u 
predmetnom dijelu Ulice Milice Jadranić.  
 
AD 3 
 
Od strane UO za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte zaprimljena je obavijest-dopis o 
mogućim načinima postupanja u slučaju dostave očitovanja o produženju radnog vremena ugostiteljskih 
objekata na području mjesnog odbora, i to dostava mišljenja za konkretan zahtjev ugostitelja ili dostava 
općeg (generalnog mišljenja). 
 
Zaključak: Vijeće MO Gornji Zamet dostavljat će mišljenje po konkretnom zahtjevu ugostitelja 
prema nadležnom UO sukladno proceduri. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 18:30 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 

 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
        Predsjednik VMO Gornji Zamet  
                    Edvard Soldatić                          

 


